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BAREM ORIENTATIV

VARIANTA 2
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1650 ~ [ 145 X6 + g + 275} 25 [ + X 252 850 cormrerreeeressssssssimsmmmmsmsssaasamennss 14p
1650 - [145 X 6 + (@ +275) 1 5]+ 225 2 550 .ovecvsssvvvrseesessenessesssesessssssssssasssssmsnssnsens 1p
1650-[870+ (a+275):5]+225 =550 i 1p
1650-[870+ (a+275):5]=550=225 e seesssess 2p
1650-[870+ (a+275):5]=325 e s 1p
870+ (a+275):5=1650—325 = e ssiasissses 2p
870+ (a+275):5=1325 e 1p
(@+275):5=1325-870 e e 1p
(@+275):5=455 s 1p
a+ 275 =455 X5  Gssesssisssesasssassss siseessseeseses ssssenasensass 1p
a+275=2275 s s s 1p
Q=2275=275 e s e 1p
a=2000 e s s e 1p
O varianta de folosire a metodei figurative (grafice)
Ciresi | f \
Visini | [ 410
Piersici | \ 120 | ]

Aflam suma partilor egale:

410 +10=420

Afldm numarul visinilor ( 1 segment )
420:7 =60

Aflam numarul ciresilor :

60 X2 =120

Aflam numarul piersicilor :

60X 4-10=240-10=230

15p

.. 5p



O varianta de folosire a metodei algebrice. 15p
Notam : C numarul ciresilor
V numarul visinilor

P numarul piersicilor

C+V+P=410
C=2xV - 5p
P+10=Cx2
P=4xV-10 B =

2xV+V+4xV—-10=410

7xV=410+10 3p

7xV =420

V=420:7 | 3p
V=60

C=60x2 2p
C=120

P=4x60-10 2p

P =230

Orice altd variantd corecta, diferitd de cea din barem, se puncteaza maxim.



